



Супружеская пара признана виновной в убийстве и хищении



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему мужчине и его 51-летней супруге. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «в, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо находящегося в беспомощном состоянии, из корыстных побуждений). Кроме того супруги признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, в 2012 году супруги стали проживать совместно с пожилой женщиной в ее квартире на улице Астраханской города Саратова. 4 сентября 2014 года женщина пропала. С указанной даты о месте ее нахождения ничего не было известно. В собственности 75-летней хозяйки квартиры также находился автомобиль «Лада Калина». В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

банке на имя пенсионерки был открыт счет, с которого в период с сентября 2014 года по декабрь 2016 года были сняты денежные средства в сумме более 450 тыс. рублей. Впоследствии оказалось, что супружеская пара, проживавшая с хозяйкой квартиры, после совершения убийства женщины продолжили проживать в ее квартире, продали автомобиль и похитили деньги с ее расчетного счета.

В 2021 году следователем СК 58-летний мужчина был задержан в качестве подозреваемого в совершении убийства. В ходе допроса он сообщил о месте захоронения тела пожилой женщины. Сотрудники СК совместно с оперативниками МВД на протяжении двух дней обследовали участок местности в Гагаринском районе города Саратова, расположенного за новым Елшанским кладбищем. В ходе проведения копки грунта были обнаружены костные останки человека, которые, как впоследствии стало известно, принадлежат пенсионерке.

Приговором суда подсудимому назначено в виде 14 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год. Подсудимой в соответствии со статьей 53.1 УК РФ назначенное наказание было заменено принудительными работами сроком на 3 года с удержанием из заработной платы осужденной 10 % заработка в доход государства.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1767891>